Evaluation formative sur
la programmation linéaire

Toutes les étapes amenant aux résultats doivent figurer dans vos solutions.
Toute solution sans justification sera ignorée.
Recopiez les solutions au stylo sur la feuille de données
Pour les graphiques, tirer les traits a la régle.
Durée : 1 période Nombre de points : 30

Probléme 1 7 points
Ecrire les inéquations afin de modéliser le probleme suivant :

Une société stocke dans une halle des machines & café et des mixers.
Une machine a café colite 600€ et un mixer 200€.
Les conditions suivantes doivent étre respectées dans la halle de stockage :
il ne peut pas y avoir plus de 250 appareils
- le montant total du stock ne doit pas dépasser 60'000 €
le nombre de mixers doit &tre au moins le triple que le nombre de machines a café

Probieme 2 23 points

Une commune décide de reboiser une partie de son territoire. Elle a besoin de planter au moins
1600 coniféres et 1500 chénes.

Le marché présente deux possibilités d’achats :

Lot de I'assortiment A : 20 coniféres, 15 ch&nes pour 450 francs.

Lot de I'assortiment B : 20 coniféres et 25 chénes pour 600 francs.

En raison de probléme d'approvisionnement, seuls 60 lots de I'assortiment B sont disponibles.
Combien de lots de chaque sorte faut-il acheter pour que le reboisement envisagé soit le plus
économique possible 7

Rappel : Vous devez faire toutes les étapes :
« Poser les inconnues
+ Exprimer les contraintes
« Dessiner le graphe et hachurer la zone pouvant étre solution
« Ecrire la fonction objectif
« Etfinalement donner la solution !

Voir ﬁy,lb: Comntiley



| 4 - | I 1 1 = T _" T T T T T
_” - B I i + M | 1 } w 4 _w_ . _r L .__ |_|.-. 2
) ] NN INEE NN __ )
. | w T | HER .* _ _ 111 | ]
I ] | I “ IHEEEEEEEN [ 1
| | | | | |
1 | d ” 4 | | i -
| | I N N I N I N N N A S A A | 11
T . T T | | - - T
] _ e 1 | | i
...... 1 - . “ i
| i i ! | m i : i |
| . | ._ , ﬂ | - __ _, -
BRI ) mui - | NN R RN EREEN I
I | | 1 1]
| 1 _ .._ |m N I M._.. - | | |
, .w | .M HEREI _ ] .._
n | i ] | i | | | |
N e . . e e B e B e e T B o o T A S B — .. L .J.l ¥ T |_ .— .
N : - - i : t L
i ml - J - . m B J & |“ - _ m ] _ i
Y i I | | ) | P |
| i Ll | I
) .. bl NN _ HEERER ] 1
1 9 an —1- - ._1- _u
: | 3| REEREE w
wil ~ ~ N e 1 | ARE Wi |
L1 _ H _u.u_ %I}Wﬂ ﬂ H#@l i f - m w _“"
’ | i L
_ 3 ~ jREEEE | | I
- 1 1 { _
. : . . T m-ul . Ll L “ ,
a 1 . | | 1.1 | | N
. o w N _ il IREER 4 |
| ! . L !
i ] -w (X 5 \”.u\.ﬂ. # by m 1l L L _ | |
- “ _ g | I ¢
L . __ | RN INEN
| i |
Ay 1 ' | ﬁ i | _ ! et T
- w z L N - . . _u. ! ] {
i 1 1
. o ﬁ : = I . ]
B ; - z L . et
| — .- | | |
) i 111 | | L1
T 11T TTT 111 3 i | ] | | Ll




_.?r.H;iJ-. ’L

_...Nah,xlmbd-.,%.b&ljluba%ﬂ
mmmﬁrufuwg&+mmqmw¢ N f.jjgf_

| o | |

il

A | x_

o

ow |

2oy

AL

By |

3 A AN

e T h,

Jox< loy

Ax 1Sy
l . A

"_'.'.'?}fa{{-ea@ o Fela L ot ||

| L. P Aboo
Ty e T |
l-w&nh&ﬁ}nuw el | & o, J?a 34 o | ’Imtb‘j}zf&n e AMxe ‘:‘--‘-'J) ij
| loxs by ) Ao = ﬂi-j} & -, J; Bo-x 1 o dimine Jﬂfﬂ*ﬂ-ﬂt}m vt Gu-cloom.
ASxs ﬁj}ﬂor mﬁxr.ﬁ{j;d{w mf‘j}‘?ﬂo 3:{-,'3260 ﬂéximd--au:jsfo 0,6 x
. y.m ot G- detres, | .

a1

Ao
A- il chom okt Jﬁ.ﬁn 98 Ja&’o-x —y | 60280 .1X am; A=la = A(iﬂ:éﬁ)
B inhetienon oo 3:‘50-:( &J-En obx ==s  Go-0lx= fo-A =.0%= o == X=_5%
:h)j =8o-85o= Jo = .E'&Jb) |
C. ndefiechon do Y= d-hr- 6o ~Cykx = 0269-0,bx = OflX= G0 = X::-}ﬁu - C(@;o).
(alludos J [ Hoxe @j) an A;E YRl
A: US0. %0+ bov-bo = 1S coe
B. YCo.So+ oL 4 = Ho'Soo =—
C. | Ya. toe+ Goo-0 = L T4

h@mwmhrh,c.mwymjﬂ.fd’h# 3 ..?O:go"%f)




